
Referat fra generalforsamling i Glostrup Musikor 13. februar 
2017. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning 

3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab 

4. Fastlæggelse af kontingent 

5. Behandling af indkomne forslag 

6. På valg: 

Kasserer Annalisa Hansen 

Næstformand Birgitte Pickering 

Sekretær Karin Storm 

Bestyrelsessuppleant Susanne Madsen 

Revisor 

Revisorsuppleant 

7. Eventuelt 

Formanden byder velkommen, og vi går derefter i gang med dagsordenen.  

Ad 1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslår Bende, som takker ja og vælges uden modkandidater. Bende takker 
for det ærefulde hverv og siger at generalforsamlingen er lovlig indkaldt. Hun ridser 
punkterne på dagsordenen op og anbefaler at punkterne gennemgås på en rolig og saglig 
måde. Hun pointerer at dirigenten har ret til at bortvise deltagere i 
generalforsamlingen, hvis der ikke er ro og orden. 

Ad 2. Bestyrelsen beretning. 
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Marianne spørger om der er kommentarer eller spørgsmål til den udsendte beretning. Et 
enkelt medlem talte på alles vegne og udtrykte at det var en fyldestgørende og 
velskrevet beretning. Ingen spørgsmål. 

Ad 3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab 

Annalisa henviste til det udsendte regnskab og ingen havde kommentarer. Annalisa 
fremhævede selv at årsagen til det høje tilskud fra Albertslund Kommune på kr. 3000 var 
at beløbet dækkede både 2015 og 2016 og at desuden var kr. 1000 fordi vi deltog i 
Lysvandringen. Det reviderede regnskab godkendes. 

Ad 4. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslår at vi bibeholder det nuværende kontingent på kr. 2000 pr. år. Vi får 
ikke betaling for alle de koncerter vi deltager i og da vi gerne vil ud og synge, betyder 
det flere udgifter. Vedtaget uden indvendinger. 

Ad 5.Behandling af indkomne forslag. 

Ingen indkomne forslag.  

Ad 6 Valg. 

Annalisa Hansen genvælges uden modkandidat til kasserer 

Birgitte Pickering genvælges uden modkandidat til næstformand 

Karin Storm genvælges uden modkandidat til sekretær 

Susanne Madsen vælges uden modkandidat til bestyrelsessuppleant 

Kirsten Sand vælges uden modkandidat som revisor 

Birthe Kabell vælges uden modkandidat til revisorsuppleant 

Ad 7 Eventuel 

Marianne oplyser at der ikke bliver en lyskoncert i år på grund af manglende tilslutning 
fra foreninger i Musiknetværket. Der er møde i uge 13 mhp til afvikling af koncerten i 
2018. Eventuelt holder vi selv en forårskoncert i kirken i år. 
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Marianne fortæller at der findes nogle mapper om koret i forbindelse med 25 års 
jubilæet. Bestyrelsen bruger dem aldrig. Marianne spørger om en fra koret er 
interesseret i dem. Lokalarkiver er blevet spurgt med negativ resultat. Lisa foreslår at 
den kommer med til nogle øve aftner så medlemmerne kan kigge i dem. God idé som 
vedtages. 

Annette A spørger om vi skal bruge sangmapperne med fællessange, da det ikke er 
tilfældet, kasserer hun dem. 

Sonja spørger om vores sangmappe kan revideres, da der er mange af sangene, vi aldrig 
synger. Marianne og Signe vil snart gennemgå mappen og se på hvad der kan kasseres. 

Marianne informerer om at en anonym giver har doneret kr. 25000 til koret. En meget 
flot gestus, som vi er meget taknemmelige for. Vi må bruge pengene til hvad, vi har lyst 
til. Bestyrelsen tænker over hvad det kan være i tæt samarbejde med de øvrige 
kormedlemmer. Marianne modtager forslag. 

Ingelise spørger om koret er interesseret i at synge til et Gildejubilæum den 2. 
september. Bestyrelsen taler med Signe om det og vender tilbage. 

Bende overdrager festudvalgstjansen til mezzoerne sammen med en charmerende 
guldmaskot. 

Herefter takkede Bende for god ro og orden og generalforsamlingen afsluttes. 
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